

## Ochranný lak

### Popis

---

„MDP Seal & Protect“ je špeciálny 2-zložkový lak na dlhodobú ochranu elastických podláh, ktoré vyzerajú ako minerálny betón. „MDP Seal & Protect“ má vynikajúcu tekutosť a pri aplikácii je bezpečné. Okrem toho je „MDP Seal & Protect“ silná náterová vrstva s veľmi dobrou príľnavosťou, silnou elasticitou a je odolná voči rôznym chemikáliám, ako sú dezinfekčné prostriedky atď.

### Spotreba

Spotreba „MDP Seal & Protect“ na hrúbku vrstvy je približne: \* 1 liter = 10 m<sup>2</sup>

### Balenie

„MDP Seal & Protect“ je k dispozícii v:

- 1 litri

### Výhody

- \* Znižuje príľnavosť nečistôt
- \* Jednoduchá údržba
- \* Dlhodrvajúca ochrana
- \* Protišmyková
- \* Výborná príľnavosť a elasticita
- \* Odolné voči chemikáliám (napríklad voči dezinfekčným prostriedkom)

### Bulletin

---

Trvanlivosť náteru „MDP Seal & Protect“ je 12 mesiacov a trvanlivosť tužidla 9 mesiacov za predpokladu, že je skladované v originálnom a neotvorenom obale, v suchej miestnosti bez mrazu s teplotou medzi 5 °C a 30 °C.

Uchovávajúte mimo dosahu detí a nevystavujte životnému prostrediu.

### Bezpečnostné predpisy

Pre bezpečnostné predpisy týkajúce sa prepravy, používania, skladovania a likvidácie chemických produktov môžu používatelia nahliadnuť do najaktuálnejšej verzie kariet bezpečnostných údajov, ktoré obsahujú fyzikálne, toxikologické a ekologické údaje.

### Preventívne opatrenia

Skladujte „MDP Seal & Protect“ v uzavretom a dobre vetranom priestore. Uchovávajúte mimo dosahu detí. Otvorené nádoby ihneď po použití uzavrite a čo najrýchlejšie spotrebujte. Používajte gumené rukavice a ochranné okuliare. Pred použitím tohto produktu si prečítajte štítok na obale a kartu bezpečnostných údajov.

## Poznámka / Vylúčenie zodpovednosti

Naše technické poradenstvo je založené na našich najlepších znalostiach a najvyššej úrovni technológie, ktorú v súčasnosti poznáme. Preto je vhodné pri používaní našich produktov využívať naše návody a rady, ako aj nami špecifikované vedľajšie produkty a

materiály. Vždy používajte výrobky len na určený účel, aby ste predišli poškodeniu. Používanie produktov je však mimo našej kontroly a je vždy na vašej zodpovednosti. Produkty musíte vždy vopred otestovať pre zamýšľanú aplikáciu a účely. Nami poskytnuté rady preto nie sú záväzné a nemožno sa na ne spoliehať ako na základ pre akúkoľvek zodpovednosť voči nám. Vždy sa musia dodržiavať príslušné rady, smernice a (právne) normy, ako aj uznávané technické predpisy.

## Použite

„MDP Seal & Protect“ je vhodný na konečnú úpravu:

\* L

\* M

\*S

Je vhodný aj do kúpeľní, kuchynských liniek a nábytku používaného pri zariaďovaní interiérov. Farba je veľmi nízkoemisná (EMICODE: EC1 R) a môžu ju používať iba profesionálni aplikátori. „MDP Seal & Protect“ znižuje príľnavosť nečistôt a tým zjednodušuje údržbu. Vždy sa riadte radami pre údržbu príslušnej podlahy.

## Technické dáta

Hodnota pH (povlak)	Približne 8,5 (koncentrát)
Ingrediencie	Polyméry, rozpúšťadlá, prísady
Hodnota pH (tvrdidlo)	Netestované
Ingrediencie	Hexametylén-1,6-diizokyanát Homopolymér, hydrofily, alifatický polyizokyanát, rozpúšťadlá
Stupeň lesku	Extra matný: 8 - 12 GE (pre matné povrchy) Indikované úrovne lesku (GE) merané pri 60°C - Geometria na štandardnom PVC
Giscode	W3/DD+ (výrobný kód pre prostriedky na povrchovú úpravu)
Čas použiteľnosti	Náter: 12 mesiacov Tužidlo: 9 mesiacov
Obsah VOC	Limitná hodnota podľa 2004/42/EC pre výrobok (kat. A/j) 140 g/l (2007/210). Produkt pripravený na použitie obsahuje maximálne 85 g/l VOC.